



平成28年5月27日

各 位

会 社 名 株式会社 栗本鐵工所
代 表 者 名 代表取締役社長 串田 守可
(コード番号 5602 東証第一部)
問 合 せ 先 総合企画室長 生越 勝弘
(TEL. 06-6538-7719)

(訂正) 株式併合、単元株式数の変更および定款の一部変更に関するお知らせ

平成28年5月26日に発表いたしました「株式併合、単元株式数の変更および定款の一部変更に関するお知らせ」の記載事項について一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正箇所

・ 2ページ目 1. 株式併合

(4) 株式併合により減少する株主数

2. 訂正の理由

平成28年3月31日現在の当社株主名簿に基づく株主構成における10株未満所有株主数の単位に誤りがあり、訂正いたします。

3. 訂正内容

訂正箇所につきましては、下線で表示しております。

1. 株式併合

(4) 株式併合により減少する株主数

(訂正前)

【当社の株主構成】

	株主数 (割合)	所有株式数 (割合)
総株主	9,541名 (100.00%)	133,984,908株 (100.00%)
10株未満所有株主	363 <u>株</u> (3.80%)	930株 (0.00%)
10株以上所有株主	9,178名 (96.20%)	133,983,978株 (100.00%)

(訂正後)

【当社の株主構成】

	株主数 (割合)	所有株式数 (割合)
総株主	9,541名 (100.00%)	133,984,908株 (100.00%)
10株未満所有株主	363 <u>名</u> (3.80%)	930株 (0.00%)
10株以上所有株主	9,178名 (96.20%)	133,983,978株 (100.00%)

以上